Вариант 1
1. Найдите вариант, где верно указана принадлежность страны к субрегиону зарубежной Европы:
А) Дания – Южная Европа;                 В) Швеция – Северная Европа;    Д) Бельгия – Южная Европа.
Б) Греция – Восточная Европа;          Г) Эстония – Западная Европа; 
2. Найдите варианты, в которых указаны страны, граничащие друг с другом:
А) Франция, Бельгия, Германия;              Г) Греция, Румыния, Болгария;
Б) Словакия, Германия, Украина;            Д) Португалия, Франция, Испания.
В) Словения, Австрия, Италия;
3. Найдите варианты, в которых верно указаны страны, поставляющие трудовых мигрантов и принимающие их:
А) Турция – Исландия;            В) Хорватия – Германия;           Д) Ирландия – Греция.
Б) Португалия – Франция;      Г) Алжир – Великобритания;
4. Какая из европейских стран по производству автомобилей уступает только Японии и США?
А) Великобритания;   Б) Франция;   В) Украина;   Г) Германия;    Д) Швеция.
5. Установите соответствие:
	Тип сельского хозяйства
1)Североевропейский
2)Среднеевропейский
3)Южноевропейский
	Специализация
А. виноград, цитрусовые, зерновые
Б. молочное животноводство
В. молочно-мясное животноводство, свиноводство, птицеводство
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1. Найдите вариант, где верно указана принадлежность страны к субрегиону зарубежной Европы:
А) Польша – Южная Европа;          В) Греция – Восточная Европа;    Д) Германия – Северная Европа.
Б) Великобритания – Западная Европа;          Г) Чехия – Западная Европа; 
2. Найдите варианты, в которых указаны страны, граничащие друг с другом:
А) Румыния, Белоруссия, Эстония;            Г) Греция, Македония, Болгария;
Б) Норвегия, Швеция, Финляндия;            Д) Польша, Швеция, Ирландия.
В) Германия, Австрия, Испания;
3. Найдите варианты, в которых верно указаны страны, поставляющие трудовых мигрантов и принимающие их:
А) Греция – Германия;                    В) Испания –Польша;           Д) Ирландия –Великобритания.
Б) Франция – Великобритания;      Г) Италия –Австрия;
4. Какая страна занимает 1-е место в зарубежной Европе по добыче железной руды?
А) Швеция;   Б) Великобритания;   В) Швейцария;   Г) Польша;    Д) Норвегия.
5. Установите соответствие:
	Тип сельского хозяйства
1)Североевропейский
2)Среднеевропейский
3)Южноевропейский
	Специализация
А. молочно-мясное животноводство, свиноводство, птицеводство 
Б. виноград, цитрусовые, зерновые
В. молочное животноводство



